
XVI Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція  
«Обліково-аналітичні й статистичні методи та моделі в оподаткуванні, бізнесі, економіці» 

 

~ 90 ~ 

ГРИШИЧ Ірина Олександрівна, студентка  
Науковий керівник: Максимова О.Ю., викладач кафедри економіки та 
підприємництва 
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 
 
 

ІННОВАЦІЙНА ЕКОНОМІКА ТА ІІ ВПЛИВ НА АВТОМАТИЗАЦІЮ 
СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 
 
Актуальність обраної теми полягає у тому, що інновації грають 

важливу роль у діяльності підприємств та розвитку економіки держави в 
цілому. Важливо відмітити тісний зв'язок між технологічними інноваціями 
та економічним процвітанням. 

Зараз у світі відбувається глобальна трансформація економіки.  
З`являються нові інноваційні, економічні та соціальні моделі які поєднанні 
з доступом до швидко прогресуючих технологій.  Підприємцям дуже важко 
буде позиціонувати свою компанію для досягнення успіху в цьому 
трансформаційному середовищі, якщо не використовувати сучасні 
інформаційні технології  

Інноваційна економіка - це відносно нова галузь економіки, яка 
орієнтована на інновації, поряд із вивченням технологій, знань та 
підприємництва [1]. Її головною метою є зрозуміти, звідки беруться нові 
ідеї, і як ми можемо висувати стимулювати розвиток нових напрямків 
мислення. У міру того, як багато країн відходять від промислової моделі 
виробництва, до економіки, заснованої на знаннях, інноваційна економіка 
стає все більш актуальною. Це досить нова сфера, але за останні роки 
інноваційна економіка швидко набула популярності. Глобальна економіка, 
що базується на знаннях, вимагає нового підходу до національної 
економічної політики, заснованої менше на накопиченні капіталу, 
надлишках бюджету чи соціальних витратах і більше на розумній підтримці 
інновації. 

Слід зазначити, що інноваційна економіка зміщує фокус суспільства 
у всьому світі. Замість економік, орієнтованих на розробку та розподіл 
цінних товарів із обмежених ресурсів, новою метою суспільства є 
підвищення якості життя та розширення багатства шляхом розробки нових 
бізнес-моделей, продуктів, послуг та форм виробництва [2]. Цього не можна 
досягти , якщо підприємства не будуть слідкувати за сучасними ІТ.  

Спочатку інновації розпочались у технічних галузях але вони швидко 
розширились в інших галузях економіки. Завдяки вдосконаленим 
технологічним можливостям, більш  універсальними доступним базами 
знань та глобалізованому світу, приватні особи та фірми змогли 
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ефективніше створювати продукти та послуги, що покращували життя 
людей. 

Інноваційна економіка має на меті зробити кращим життя у нашому 
світі. Інновації, впроваджені протягом останніх кількох десятиліть, самі по 
собі змінили спосіб життя людей, спосіб ведення бізнесу, спосіб 
споживання, спосіб зв’язку з іншими та ін. Ця економіка зробила 
повсякденне життя простішим та зручнішим. Це означає, що у людей є 
більше часу, щоб робити те, що вони хочуть, і більше грошей, щоб 
заощадити або витратити на предмети розкоші або послуги. Усі ці 
нововедення стимулють підприємства на розвиток. 
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